
 

                                   

                                   Vereniging van Gebruikers Zorgplein De Enk  
Secretariaat: F.A. Molijnlaan 56  8071 AH Nunspeet 

 

 

Betreft: Notulen Algemene Ledenvergadering VVG zorgplein de Enk 29-9-2009 

 
     Algemeen deel  

 

1. Opening  

Aanwezigen Maas Jan Top, Jan Hulleman, Jan Paul Timmer, Judith van  ’t Slot, Frank van der Voort, Arjan Louwen, Rob 

Mulder, Henk Boterenbrood, Trienke Rusken, Esther Remmerts, Herman Geurts, Peter Muilwijk, Petra Stoel, Bianca 

Ouwerkerk, Hetty Lokhorst (algeheel) Jan de Mots, Jaap Morgenstern, Wietze ten Hoor, Wya Wymenga,(algeheel) en Nanne 

Boot.  Afmeldingen: Danielle, Peter, John.   

 

2. Ingekomen stukken. Er zijn geen ingekomen stukken.   

 

3. Stand van zaken in de werkgroep Zorg: 

Esther verhaalt over de BBQ en hoe gezellig het was en licht vervolgens het LESA project  toe dat nog in volle gang is.  

 

4. Presentatie werkgroep IOR 

Jan Paul: de koffiekamer inrichting is bijna voltooid.  Het doorgeefluik in de keuken en de balie vormen nog een 

discussie. Het toilet in de keuken wordt verwijderd en zal plaats bieden aan de schoonmaakkar van Johan en aangevuld 

met schappen. De aanpassing van de balie is ook onderwerp van discussie zowel qua functie als qua vormgeving en het 

ontbreekt aan draagvlak in welke richting we moeten.  

Pakketten: er zwerven pakketten voor de diverse disciplines in de hal/balie en een oplossing is het maken van schappen 

onder de brievenbussen.  

  

5. Presentatie functie en aanwezigheid van de conciërge 

Jan de Mots: vandaag een overleg gehad met Bianca en Nicolette : Het functioneren van Johan is voor verbetering 

vatbaar en het ontbreekt momenteel aan een duidelijke structuur. Er zal een gesprek nog volgen met Yes Pit en Jan met 

Bianca? 

 

6. Presentatie koffiekamer uitleg en gebruik. 

Maas Jan: verhaalt over de aanschaf van het koffieapparaat in de keuken en het lijkt dat dit redelijk functioneert. Er zijn 

externe gebruikers voor de koffiekamer en het bestuur gaat dit toetsen aan het opgestelde reglement van de koffiekamer. 

Ook valt de in rekening te brengen huur hieronder.  

 

7. Bestuursvoorstel om 1x per maand gezamenlijk koffie te drinken: tijdstip en datum. Dit vervolgens iedere maand 1 dag te 

laten verspringen in de week zodat iedere parttimer eens deel kan nemen.  

Voorgestelde data: ma 5-10, dinsdag 3-11; wo 2-12; do 7-1; vrijdag 5-2. Aanvang 10.00?  

Op verzoek van Icare bij monde van Trienke wordt het koffiedrinken afwisselend ’s morgens en ’s middags gehouden 

zodat ook de Icaremedewerkers deze kunnen bezoeken. De data en tijdstippen worden op de site geplaatst.  

 

8. Rondvraag algemeen deel 

Inge vraagt of er nog gebruikers zijn die ruimte hebben voor 2
e
 psychologe  en zij kunnen haar daarover benaderen.  

Fietsenoverlast van scholieren die deze plaatsen bij de Enk. Het bestuur heeft dit al eerder met de gemeente Nunspeet 

aangekaart en er is geen oplossing voor handen vanuit de gemeente Nunspeet. We besluiten om een bordje aan de gevel 

te plaatsen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Einde algemeen deel.  

Secretaris Nanne Boot.  


